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Ne jednou, ale rovnou dvakrát. Lovosický házenkář Martin Říha se v extraligovém play-off
utkání zachoval způsobem, který by chtěl na palubovkách vídat častěji. U rozhodčích se
pokusil odvolat dvouminutové tresty pro soupeře, jelikož podle něj k faulům nedošlo. A to i
navzdory tomu, že jeho tým potřeboval v roli outsidera zvítězit. „Věřím, že tímto mohu
některým hráčům ukázat, že fair play do sportu určitě patří a že je extrémně důležité,
abychom k sobě byli všichni upřímní a aby nás to posouvalo dále,“ řekl.

Říhův počin v úvodním semifinálovém utkání proti Karviné ocenil také jeho spoluhráč Pavel
Chotěborský: „Je to od Martina skvělé gesto, které se taky snažím dost často dělat. Ale vím, že občas
zahrají svoji roli emoce. Ve chvíli, kdy se to stalo, to pro mě možná byla nepochopitelná situace.
Odstupem času jsem ale pochopil, že to bylo správné.“

Pětadvacetiletý sportovec měl však hned jasno i v soutěžním nasazení. „Přišlo mi to správné a
myslím si, že by to takhle mělo být v házené nastavené. Když to takhle hráč cítí, tak by to měl říct
vždycky.“ Uznání pro něj měli i v publiku. „Martin je frajer. Ke sportu patří hrát fair play, líbí se mi
to,“ uvedl dlouholetý lovosický fanoušek Martin Cigánek.

"Věřím, že tímto mohu některým hráčům ukázat, že fair play do sportu určitě patří a že je extrémně
důležité, abychom k sobě byli všichni upřímní a aby nás to posouvalo dále."

I přes jeho snahu ale rozhodčí ani v jednom případě trest neodvolal. „Přišlo mi to trošku úsměvné.
Asi z toho má Martin alespoň dobrý pocit. Fair play hraní je důležitý faktor, který házené a obecně
sportu pořád chybí. Přijde mi vlastně trošku smutné, že je výjimečné, když se to stane,“ popsal
bývalý extraligový házenkář Lukáš Malý.

Říha přitom neměl v úmyslu zdiskreditovat práci rozhodčích. „Vůbec to nebyl apel na to, že by
rozhodovali špatně. Je hodně velké množství situací, které je v rychlosti těžké posoudit. V házené je
například těžké posoudit, jestli došlo ke kontaktu, anebo ne. Rozhodčí to nemají vůbec lehké. Je na
ně vyvíjen tlak jak od diváků, tak ze střídačky nebo od hráčů. Myslím si, že jen uvítají, když jim
takhle někdy pomůžeme,“ zdůraznil.

http://www.olympijskytym.cz/article/misto-vyhody-ferovost-hazenkar-z-lovosic-chce-svym-gestem-ins
pirovat-dalsi
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